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Správa z realizácie VII. ročníka „Dňa materských škôl na Slovensku“ 

 

Deň materských škôl sme realizovali dňa 4.11.2021 v aktivite Deň rozprávky a jednej 

farebnej triedy.  Aktivita vychádzala zo Štátneho vzdelávacieho programu, doplnená o 

aktivity naplánované podľa Plánu Aktivít školy na rok 2021/2022 – Jabĺčkové pečenie, 

Šarkan letí, hudobná jeseň. 

Tieto aktivity boli splnené nasledovne:  

Vlastné aktivity smerom : 

1. k deťom: Jabĺčkové pečenie 

                 Šarkan letí, hudobná jeseň 

                Deň rozprávky a jednej farebnej triedy 

                                   

 

2. k učiteľkám a k verejnosti : Jesenný fotoateliér. 

 

Vlastné aktivity smerom k deťom  

Aktivita č. 1 Jabĺčkové pečenie /22.10.2021/ 

Cieľ aktivity  Sponzorsky sme obdržali jabĺčka a uskladnili sme ich Pre deti sme 

pripravili ich obľúbenú aktivitu – detičky strúhali jabĺčka, vymiesili si 

cesto a upiekli si obľúbený jabĺčkový koláčik. 

Deti boli oblečené do našich kuchárskych detských sád.  

Pani učiteľky si zvolili spoločný recept vhodný na spracovanie deťmi. 

Cieľom aktivity bolo oboznámiť deti s technologickým postupom 

pečenia a prípravy koláča.  

 

Každá trieda sa postupne vystriedala v školskej jedálni / na základe epidemiologických 

opatrení piekla každá trieda samostatne/. 

Deti motivovala pani učiteľka maňuškou a príbehom na IT tabuli. Kde sa najprv oboznámili 

s receptom a postupom prípravy.  

Následne sa deti vystriedali pri nasledujúcich aktivitách : rozbíjanie vajíčka do misy, váženie 

múky, šlahanie vajíčok s cukrom a strúhanie jabĺk.  

Spoločne vložili pripravený jablčník do trúby a počas čakania na upečenie si zaspievali pieseň 

„Červené jabĺčko“ a zahrali si jabĺčkové hry. 

Po upečení koláč spoločne nakrájali, pocukrili a ponúkli aj pani kuchárky.  

Viď príloha č.1 

 



 

Aktivita č. 2 Šarkan letí, hudobná jeseň 

 

Cieľ aktivity  Spoločne si na školskom dvore napodobňovaním zahrať  - hru na 

šarkana . 

Prísunným krokom s deklarovaním obsahu textu v prvom verši sa 

približovať k šarkanovi. 

Imitačne si osvojiť tanečné prvky : tanečnú chôdzu, tanečný beh, 

poskočný krok, cval, točenie sa vo dvojici , na mieste, pohupy v kolenách, 

úklony pri jednotlivých tanečných choreografiách. 

  

Voliť hudobno – pohybové hry, v ktorých deti imitujú pohyb, resp. tvoria 

vlastné hudobné vyjadrenie. 

Vesť k dodržiavaniu pravidiel v hudobno – pohybových hrách. 

 

 

Na školskom dvore sme sa porozprávali, sa mení ročné obdobie , aké činnosti môžeme 

realizovať na školskom dvore, v prírode. 

  

Učiteľky si spoločne s deťmi  zopakovali, ako sa správne vykonáva dychová rozcvička, hlasová 

rozcvička a rytmická rozcvička. 

Deti  vytvárali rytmický sprievod k piesňam. Využili Orffov inštrumentál ako aj učebné 

pomôcky ktoré vyrobili pani  učiteľky na aktualizačné vzdelávanie. 

  

Na pripravené fólie omotané na kmeňoch stromov si deti vytvárali temperovými a prstovými 

farbami svojich šarkanov podľa vlastnej fantázie.  
  

Deti absolvovali tieto aktivity : 

1.Maľovanie – pani jeseň – šarkan - na fóliu 

2. Hry s vetrom o preteky 

3. Srdce z lístia pre pani jeseň 

4. Domček pre lišiačika zo šišiek 

5. Pani Jeseň z prírodnín. 

  

V závere sa všetci zahrali s padákom hudobno – pohybové hry.  

 

Viď príloha č.2. 

 

 

 

 

 

 



Aktivita č. 3 Deň rozprávky a jednej farebnej triedy 

 

Cieľ aktivity Vyjadriť rôznymi umeleckými výrazovými prostriedkami (hudobne, 

dramaticky) pocity a dojmy z rozprávok, príbehov, divadla. 

Vyjadriť charakter hudby, náladu a pocit hudobno-dramaticky, pohybom. 

Rozvíjané kompetencie: psychomotorické, komunikatívne, sociálne, 

kognitívne, osobnostné Organizačná forma: edukačná aktivita. 

 

 

Dňa 4.11.2021 sme oslávili Deň MŠ na Slovensku s úctou.  

Každá trieda si pripravila divadielko zo slovenských rozprávok, ktoré máme zakúpené 

v materskej škole :  

Tri prasiatka, Červená čiapočka, Kozliatka, Medovníkový domček, O Repe, Popoluška. 

Všetky pani učiteľky sa podieľali na vytvorení kulís, pomôcok, divadelných rekvizít 

a nacvičovaní samotného divadielka. Deti boli oblečené v kostýmoch príslušnej rozprávky 

a využili sme aj ľudové kroje, ktoré máme pre našu školu zakúpené.  

Deti plniace povinné predprimárne vzdelávanie si zaspievali aj Hymnu Dňa materských škôl.  

V dôsledku dodržiavania hygienických opatrení /Covid 19/, si každá trieda zahrala divadielko 

v komornej atmosfére svojej triedy.  

Rodičia boli súčinní a na žiadosť riaditeľky školy Mgr. Ivety Strukanovej obliekli deti do 

farebných tričiek podľa triedneho určenia.  

Záver osláv Dňa MŠ patril slávnostnému obedu : morčacie prsia zapekané so syrom, 

ryža,zeleninová obloha – paprika, paradajka, hlávkový šalát a nechýbal nám aj kúsoček 

sladkého za odmenu  – Banány v čokoláde. 

 

Viď príloha č. 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vlastné aktivity smerom k učiteľkám a verejnosti :  

 

Aktivita č. 4 : Jesenný fotoateliér 

Pani učiteľky vytvorili pre deti jesenný fotoateliér, pri ktorom využili nové vinylové 

fotoplátno, ktoré na obe školy zakúpila pani riaditeľka Mgr. Iveta Strukanová.  

Fotenie prebiehalo v jesennej téme, v režime MŠ, kde sme využili aj sponzorsky darované 

jabĺčka.  

Samotné fotenie, spracovanie fotiek a následné zasielanie fotografií na emaily rodičov 

realizujú pani učiteľky Bc. Lukáčová Sokolová a Bc. Baloghová.  

 

Viď príloha č.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Príloha č.1 Jabĺčkové pečenie 

 



 

 

 

 

 

 



Príloha č. 2 Šarkan letí, hudobná jeseň 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Príloha č. 3  Deň rozprávky a jednej farebnej triedy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Príloha č.4 Jesenný fotoateliér 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 


